

Никитина Екатерина
Лактионова 3.11.04

Екатерина Никитина *Собеседник* **влюбилась** — 2004 - 3 моя б. **в «серийного» мужа** — с. 19

— Каждый вечер с мамой и бабушкой обязательно смотрю «Московскую сагу», в которой играю Веронику. Пока не пропустила ни одной серии. Я собой довольна, да и мои близкие пока никаких замечаний не делали. «Сага» для меня — подарок судьбы. Я познакомилась со многими интересными актерами.

Вот с Александром Балуевым, моим сериалальным мужем, я бы в кино еще работала и работала. Это очень хороший актер, а самое главное — замечательный человек. Честно сказать, я даже в него влюбилась. Кстати, весной планируются съемки киноверсии «Московской саги». Так же должны начаться съемки сериала «Тяжелый песок» по Анатолию Рыбакову. Продюсер, как и в «Московской саге», — Антон Баршевский. Планируется, что там будет блестящий актерский состав — тот же Балуев, Калягин, Безруков.

А в театре сейчас репетирую в антрепризе по пьесе Алексея Толстого «Кукушкины слезы». Премьера намечена ближе к Новому году. А еще бы я хотела попробовать себя на телевидении.

Недавно вела вместе с Андреем Малаховым программу «Золотой граммофон». Это был мой первый прямой эфир. Вроде неплохо получилось. После эфира звонили друзья, говорили: «Катя, такое ощущение, что ты всю жизнь там работала».

О чём еще рассказать... О семье? Мой пятилетний сынок Никита сейчас ходит в подготовительный класс. Вы не поверите, он уже умеет читать. Сейчас с ним учимся писать всякие пальчики-крючочки. Мечтаю свозить его на зимние каникулы в Лапландию.

Есть еще такая забота. На днях собираюсь поменять шины. Дело к зиме. Я, между прочим, заядлая автолюбительница — права получила еще в 17 лет.

■ Дмитрий Титоренко.

фото Сергея Иванова

